



**SINDICATUL ÎNVĂȚĂMÂNT SPIRU HARET - IAȘI**  
**STR. IZVOARELOR NR. 11 PAȘCANI**  
**TEL/FAX: 0232767264**  
**E-MAIL: spiruharetiasi2010@yahoo.com**

Nr. 81/07.10.2015

## COMUNICAT

Sindicatul Învățământ SPIRU HARET – Iași vă aduce la cunoștință că marți, 6 octombrie 2015, între orele 13,30 – 16,00, o delegație a sindicatului nostru, condusă de domnul președinte Mirel Pristavu a avut a doua rundă de discuții ( prima fiind pe data de 16 septembrie ) cu reprezentanții Ministerului Educației și Cercetării Științifice pe probleme punctuale ale județului Iași.

Delegația noastră a fost însoțită de domnul prof. Marius Ovidiu Nistor – președintele F. S. E. SPIRU HARET și de domnul Dragoș Neacșu – Director de imagine al federației noastre.

Din partea ministerului au participat: domnul ministru Sorin Cîmpeanu, domnul secretar de stat Vasile Șalaru și consilierul ministrului domnul Constantin Trăistaru.

Problemele care au fost puse în discuție:

- aplicarea OUG 49/2014, cu privire la reducerea normei didactice cu 2 ore pentru personalul didactic cu gradul I și 25 de ani vechime în învățământ;
- predarea disciplinei „educație fizică” de la ciclul primar de către profesorii de specialitate;
- deficitul de 168 de norme didactice și posturi din învățământul special al județului Iași, ca urmare a reducerilor abuzive de posturi și nerespectarea normativelor prevăzute de HG 1251/2005.

Domnul președinte Mirel Pristavu a prezentat delegației ministerului situația existentă în acest moment în județul Iași, precizând că datorită neîncadrării în numărul de posturi alocat județului nostru, în acest an școlar nu s-a găsit nicio soluție pentru încadrarea corectă a personalului privind primele două probleme expuse. Astfel se produce o discriminare pentru colegii care nu beneficiază de reducerea normei didactice cu 2 ore, iar învățătorii și profesorii pentru învățământul primar sunt

obligați să efectueze orele de educație fizică, ore care, conform Legii nr.1/2011, Legea Educației Naționale trebuie să fie predate de profesorii de specialitate. De asemenea i s-a prezentat domnului ministru și faptul că plata orelor de educație fizică ținute de colegii de la ciclul primar a fost câștigată de către Sindicatul Învățăământ SPIRU HARET Iași în instanță.

În ceea ce privește deficitul de 168 de posturi și norme din învățământul special al județului Iași domnul președinte Mirel Pristavu a explicat reprezentanților ministerului că datorită reducerilor succesive, abuzive și ilegale care s-au făcut ani la rând, s-a ajuns la situația de a pune în pericol funcționarea învățământului special în județul nostru în condiții normale. Astfel s-a ajuns în situația ca un număr de 45 de clase/grupe să funcționeze cu efective peste limita legală, să fie desființate posturi unice din unitățile școlare speciale, ș.a., toate acestea pe fondul creșterii numărului de copii cu cerințe educaționale speciale din județ și din zona Moldovei.

În urma discuțiilor de peste 2 ore, în care s-au analizat problemele puse de noi în discuție, domnul ministru Sorin Cîmpeanu a precizat că a înțeles foarte clar situația din județul Iași și că va întreprinde toate măsurile necesare pentru normalizarea situației și intrarea acestora pe un făgaș corect.

Precizez că toți reprezentanții ministerului prezenți la discuții au dat asigurări că vor interveni foarte rapid pentru rezolvarea celor 3 probleme puse în discuție.

**BIROUL EXECUTIV**

**Sindicatul Învățăământ SPIRU HARET Iași**